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1.

1000e weitere Bastelideen und Arbeitsblätter zum gratis Download beziehungsweise das benötigte Material und Werkzeug fi nden Sie auf www.aduis.com.

mit AcrylfarbeMesslatt e

BASTELIDEE
N°144.499 - Messlatte mit Acrylfarbe

Übertrage die Vorlage auf das untere 
Ende der Messlatte Die Luftballons erst 
nach der Messskala aufzeichnen.

Schwierigkeitsgrad: Zeitaufwand:leicht ca. 2 h

Material:

So geht`s:

Kieferholzbrett 90 x 15 x 1.8 cm
oder gebrauchte Holzlatte
Kohlepapier
Acrylfarben
Meterstab, Lineal
Pinsel
Edding schwarz



2. 4.

5.3.
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Male das übertragene Bild nach deinen 
Wünschen und Vorstellungen aus. Wenn 
alles gut trocken ist, kannst du auch mit ei-
nem Edding-Stift die Konturen nachmalen.

Nun kannst du auch die Luftballons aus der 
Vorlage übertragen. Ebenfalls ausmalen.
Abschließend noch die Messlatte mit Namen 
und Geburtsdatum fertig stellen.

Nun die Messlatte in der richtigen Höhe an 
einer Wand befestigen, so kann man jeder-
zeit die Wachstumsfortschritte kontrollieren.
Wir haben dir auch noch Vorlagen für die 
Gestaltung einer 2. Messlatte dazugegeben. 

Jetzt die Messskala auf das Holzbrett auf-
zeichnen. Beginne mit 80 cm und zeichne 
die 5cm und 10 cm Abstände auf.  
Ziehe die Linien mit Edding nach und be-
schrifte die Skala.
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